

E ENJTE DATA 08 QERSHOR 2023

Keni sjellë këtë projektligj, i cili në aparençë duket sikur keni vënë “dorën në zemër” dhe jeni kujtuar për punonjësit e Policisë së Burgjeve, ndërkohë që gjendja dhe situata sesi e keni trajtuar Shqipërinë deri tani është sikur të jetë një burg i madh. Më ironikja është se ministri që drejton burgjet, në bazë të dosjes nr.184 po edhe të kësaj fushate zgjedhore që bëri në Lezhë, duhej të ishte sot një nga kandidatët për të qenë i burgosur dhe jo ministër që të na japë leksione për demokracinë. Gjendja e burgjeve në Shqipëri është katastrofike. Punonjësit shihen nga “Rilindja” thjesht si militantë partie dhe jo si punonjës shteti. Ky është trajtimi i punonjësve të burgjeve. Të burgosurit kanë një lumturi të çuditshme dhe kanë një dashuri të pakufishme për Partinë Socialiste. Votimet e 14 majit, jo zgjedhjet, e demonstuan qartësisht këtë gjë. Edhe në kohën e “qoftëlargut”, pra edhe në atë kohë kur u rrinin xhelatët te koka, 2 për qindësh e të gjithë të burgosurve ose abstenonin, ose votonin kundër, sot na vijnë informacione se të burgosurit e Ulsiut janë të lumtur, duartrokasin dhe bëjnë këngë për “babëlokun” dhe për Ulsiun që i do, i respekton, i mban dhe i vlerëson... (Ndërhyrje pa mikrofon) Do ta them unë këngën, Ulsi. Lexo dosjen nr. 184, se aty e ke këngën. Të gjithë të burgosurit duke shkuar dhe duke votuar për Partinë Socialiste dhe për udhëheqësin e madh, Edi Ramën! Kjo është e tmerrshme dhe është një ironi therëse! Po ku ka të burgosur të një vendi, qoftë të botës së tretë apo të vendeve të zhvilluara, që voton qeverinë? Ju dhe Ulsiu vetëm me këtë histori e keni nxjerrë zbuluar farsën e 14 majit. Krimineli elektoral, Kol Kuka, këshilltar i Erion Veliajt, nga këshilltar bëhet drejtor burgu në Rrogozhinë, ku me urdhër dhe nën terror u kërkohej të burgosurve të votonin hapur për “Rilindjen”, sepse pastaj nuk do t’i takonin familjarët, siç e lejon ligji, nuk do t’u lejohej asnjë akses, madje as të dilnin në dritën e diellit. Çfarë bëri krimineli elektoral, Kol Kuka?! Të burgosurit e Ulsiut në Rrogozhinë e nxorën fituese “Rilindjen”. Ata votuan si kurrë ndonjëherë: 100 për qind të dashuruar me partinë e pushtetit, me “babëlokun” Kryeministër dhe me Ulsiun. Ishin të dashuruar, sepse është i vetmi ministër Drejtësie që ka shëtitur gjatë gjithë kohës me kontingjentë të krimit në Lezhë dhe në Laç. Po, po Ulsiu. Po të shihje makinat që shoqëronin ministrin, nuk ishin të Gardës së Republikës, por njëri ishte trafikant droge, tjetri ishte vrasës, tjetri ishte i burgosur në Itali për vjedhje, tjetri ishte për përdhunim. Këta ishin shoqëruesit e ministrit të Drejtësisë në Lezhë apo edhe në Kurbin. Domsodo del se krimineli elektoral Apostol Luca, të cilit Ulsiu i ka dhënë gradën e Drejtorit në burgun e Kosovës në Lushnjë, na i zgjedh me “kokrra” se cili nga të burgosurit që ishte atje do të votonte. Krimineli elektoral, Apostol Luca, nuk i la të gjithë të votonin. Megjithëse asnjë i burgosur nuk ishte nga Belshi, tha se vetëm 23 persona do të votojnë këtu dhe do të shkojnë të gjithë me këngë e me valle te qendra e votimit për të votuar për Arif Tafanin e “Rilindjes”. Këto janë batërdi dhe turpe. A e dini ju se po t’ia thuash këto, jo një të huaji, por edhe një shqiptari, i cili nuk ka jetuar këto vite në Shqipëri, do të habitet dhe do të thotë se nuk ka mundësi dhe se nuk ka ndodhur kjo lloj masakre që keni bërë ju! Kjo është e vërteta. A e dini se, po t’i thuash një të huaji që ministri i Drejtësisë ka qenë i shoqëruar gjatë gjithë kohës me kontingjentë të krimit, duke bërë terror në Laç, në Mamurras, në Fushë-Kuqe, në Milot dhe në të gjithë Lezhën, nuk ta beson askush? Ja, pra, ja kjo është fytyra e “Rilindjes”. Këto janë farsat zgjedhore që keni bërë.

Edhe pesë personalitete të hairit që kanë qenë në Drejtorinë e Burgjeve, po ikin. A e keni pyetur ju veten pse po ikin policët e burgjeve? Po ikin, sepse i trajtoni si qen, nuk i trajtoni si njerëz të pushtetit dhe të shtetit. O do të bëhesh kamikaz i “Rilindjes”, ose nuk ke punë as në Policinë e Shtetit dhe as në Policinë e Burgjeve. Prisni, se jua ka thënë ky juaji: “Nuk keni parë asgjë akoma”. Prisni, se këtu do të

mbeteni vetëm ju me familjarët tuaj, do t'ju braktisin të gjithë. Pse? Sepse, ose i shndërroni në kamikazë, përndryshe ndaj njerëzve të lirë, qytetarëve të denjë e keni të vështirë, nuk keni qasje, nuk i njihni dhe nuk i pranoni. Ndaj, mbajini kriminelët elektoralë, por mos harroni se një ditë do ta paguajnë. Çdo gjë do të paguhet. Asgjë nuk do të kalojë kështu. Këta janë në pushtet dhe mburren e fryhen si gjela, sepse mendojnë që nuk do t'u ndodhë asgjë. Edhe Gjushi kështu bënte dikur. E mbani mend Gjushin e para një muaji? Dilte blinte vota, terrorizonte, shantazhonte dhe intimidonte, por "babëloku" e shiti. Ulsi, bëj kujdes nga shitja, sepse pazaret janë të hapura!